

老年卡在家门口一分钟就办妥

丰庆路街道瑞丰社区党总支现场帮忙审验很贴心



本报讯 每年的4月是郑州绿城通老年卡年审的时候。今年,因疫情原因,绿城通老年卡年审工作采取线上年审办理。有些老人因不会使用智能手机或手机没有“NFC”功能而犯了愁。4月20日,记者从丰庆路街道办事处

获悉,为集中解决老年人不会操作智能手机的难题,丰庆路街道办事处瑞丰社区党总支主动作为,坚持精准防控和精准服务相结合,组织开展了党员志愿服务活动,帮助老年人做好老年卡年审工作。活动开始之前,社区党总支在各小区

大门口、宣传栏、单元楼栋等醒目位置张贴“2020年绿城通老年卡年审须知”,方便居民阅读了解2020年绿城通老年卡年审工作内容,并在各小区疫情防控点设置服务点,帮助不会操作的老年人进行线上年审。

活动现场,社区党员志愿者带着具有“NFC”功能的智能手机,直奔各楼院小区服务点,吸引了大批老年人前来办理,他们先是引导60岁以上老年人间隔1.5米排队,然后当场解答老年人提出的问题,现场帮忙审验,短短一分钟就能帮居民办理一个。

耐心的服务、周到的安排,赢得了社区群众的一致好评。“在家门口就可以办理今年老年卡的年审工作,实在是太方便了,感谢社区对我们老年人的关心和爱护。”一位老人高兴地说道。

目前,该项年审服务活动还在有条不紊地进行着,社区党总支还将继续加大工作力度,让更多的老年人直接在楼院门口就能进行年审,确保将好事办好,为辖区居民提供贴心服务,提升辖区居民幸福感和获得感。

记者 鲁慧 通讯员 王文杰 文/图

惟妙惟肖有精神

老年志愿者艺术剪纸助力抗疫



宅家锻炼 不误时光

本报讯 自疫情防控工作开展以来,中方园社区居民用各种方式抗击疫情。辖区许多老年居民组成的巾帼志愿者,在协助防疫工作的同时,用剪纸作品助力防疫工作,用坚定信仰照亮战“疫”之路。

在这些剪纸作品中,有对健康居家生活方式的倡导;有对与时间赛跑、与病魔抗争的感动;有对鞠躬尽瘁敬业奉献精神赞美;有对抗击疫情最美逆行者的祝福……中方园社区钰苑手工艺术团学员创作出一幅幅饱含深情、惟妙惟肖的“战疫情”剪纸作品,借剪纸鼓舞士气,剪出感人瞬间,弘扬和歌颂抗疫涌现出的正能量,默默地献上一份美好的心愿,为这场疫情防疫阻击战贡献一份力量。记者 鲁慧 文/图

瀚宇社区线上知识竞赛受欢迎

本报讯 线上竞赛学知识,还有一大波读书活动等你来参与。为大力倡导多读书、读好书的文明风尚,营造全民读书、终身学习的良好社会氛围,4月19日,在丰庆路街道办事处指导下,瀚宇社区乐年华社工组织开展了主题为“书香润心灵,阅读促成长”的线上知识竞赛活动。

活动中,按照孩子们的年龄和年级,将大家分成不同的组别,给孩子们更充分的展示机会。

知识竞赛结束后,大家互相交流读书心得,诵读经典等,气氛十分活跃,营造了浓厚的读书氛围。

“活动的开展,旨在培养和提高孩子们的人文素养,让他们从小热爱读书,在读书活动中接受传统文化的熏陶。”瀚宇社区相关负责人表示,将以此读书日活动为契机,持续开展讲故事比赛、词语听写比赛、成语接龙比赛、好书交换活动、读书心得展评等系列读书活动,号召大家从自身做起,多读书、读好书,真正推进全民阅读,推进学习型家庭、学习型社区创建。

记者 鲁慧 通讯员 赵秋霞

身边榜样

这个小伙,真棒!

90后内蒙古小伙成为防疫尖兵

本报讯 能力有大小,关爱无远近。在抗击疫情大军中有这样一名年轻的志愿者,为疫情防控贡献着自己的力量。

在战“疫”打响之后不久,丰庆路“绿城使者”志愿者服务队收到一条来自辖区居民王景阳发的暖心短信:“请尽早安排一下。我想参加,为国家出一份力!”,简单有力的几个字,表达了这个29岁小伙子抗疫的决心和信心。王景阳是一名来自内蒙古的90后,过年期间由于工作原因没回老家,在突如其来的疫情面前他毅然选择加入抗疫一线。王景阳说,自己工作单位和居住地点都在丰庆路街

道办事处辖区,自疫情发生以来,看到办事处人员在小区大院和业主家里来回穿梭,就想以个人有限的力量加入办事处志愿者团队,一起防疫,共同守护家园。

加入志愿者队伍后,他认真负责,坚守小区卡点,把关疫情第一道防线,协助卡点人员做好进出居民的体温测量及信息登记等工作。在防控疫情期间,对外来车辆及人员进行严格管控,给居民带来了不便,他总是第一个站出来化解矛盾,帮助办理通行证,耐心细致地做好劝解工作。

一次,一名女士急匆匆前来求助说

其母亲有发热症状,已打过120求助,当救护车赶到时,只来了3名医护人员,医生请人协助将老人从楼上抬下来。王景阳说,我跟你们一起去,我年轻体质好。就这样,这名年轻的小伙子义无反顾地冲向了有极大风险的救治当中。很快,医院检查结果出来,原来是老人曾经摔倒过,是因为炎症引起的发热,大家这才放下心来。

王景阳在这次疫情斗争中,克服重重困难,敢于冲在第一线,向祖国、党和人民交了一份满意的答卷。

记者 鲁慧 通讯员 赵建华

安泰社区积极协助 商户复工复产

本报讯 4月以来,随着河南确诊病例清零,安泰社区工作人员在疫情防控常态化中积极作为,全力协助辖区居民及商户推进全面复工复产、全面恢复正常生产生活秩序。

协助居民办理健康证明。为保障辖区居民能顺利复工复产及出行,学生能如期返校,社区工作人员加大政策宣传,安排专人积极做好居民服务,协助辖区居民办理健康证明800余份,切实满足了

群众需要。

协助辖区公司、商户完善手续,全面复工。组织网格员们主动对接各商户负责人,对商户落实疫情防控主体责任进行检查指导,安排专业人员及时为商户答疑解惑,协助办理复工复产所需的材料、物资等,现辖区除负面清单企业行业外,商户均已正常复工复产。其中饭店22家,住宿酒店3家,美容美发5家,小超市加工坊等35家,各类公司60余家。

满足居民出行需求,积极推动电动车市场复工。随着疫情防控形势的变化,市民骑电动车出行需要日益突出,为方便居民购车绿色出行,社区网格员主动上门,了解情况,协助相关商户办理有关手续,积极推动电动车市场开工开业。目前,辖区电动车商铺23家、电池商铺2家已全部开业。随后,社区还将继续努力,就商户关心的减免房租问题进行协调。记者 鲁慧 通讯员 申全有

